

農林水産物輸出入統計／貿易統計(令和3年12月分)の訂正について

令和4年10月

輸出・国際局国際経済課

平素から農林水産物輸出入統計をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。令和4年3月14日に公表しました「貿易統計(令和3年12月分)」の掲載内容について、下記のとおり訂正箇所がありましたのでお知らせします。なお、現在は訂正後の資料が掲載されております。

記

【訂正箇所】

《輸出》

各品目データ内に記載されている各国の「第二単位」について、「CM」から正しい単位に訂正いたしました。

(例)

訂正前

国名	切花				金額(千円)
	第一単位	第一数量	第二単位	第二数量	
世界		0	KG	30,784	124,502
大韓民国		0	CM	2,828	16,517
中華人民共和国		0	CM	19,436	45,812
台湾		0	CM	1,067	5,329
香港		0	CM	1,078	4,547
ベトナム		0	CM	179	1,303



訂正後

国名	切花				金額(千円)
	第一単位	第一数量	第二単位	第二数量	
世界		0	KG	30,784	124,502
大韓民国		0	KG	2,828	16,517
中華人民共和国		0	KG	19,436	45,812
台湾		0	KG	1,067	5,329
香港		0	KG	1,078	4,547
ベトナム		0	KG	179	1,303